

福建一奶粉厂家“换汤不换药” 问题奶粉换个包装成了牛饲料

临时工厂竟是召回奶粉存放仓库

次日,记者跟随双流县质监局工作人员走进了藕塘村神秘小院。院内环境和卫生情况十分恶劣,大量拆下的奶粉空包装盒被塞在编织袋里,并堆放在厂内四处,有上千袋之多;另外还有少量未拆包的奶粉散落在地,以及大量未使用过的新塑料袋。而奶粉包装上面所标示的生产日期都在2008年9月14日之前,均属于被召回的问

题奶粉。据工厂工人称,这些空包装盒都是奶粉被取出后留下的。双流县质监局工作人员称,这个工厂是福州一家奶粉生产厂家设在双流的召回仓库。而对于该厂奶粉拆装行为,该工作人员称是为了防止途中丢失,运输方便,“拆小包倒大包”。

公司称合格的召回奶粉做牛饲料

11月20日,记者随同青白江区工商执法分局调查组来到位于福州群众路99号的公司所在地。该公司副总经理高世民称,该公司近期确实在全国范围内,对2008年9月14日前出厂的奶粉进行召回,但对于召回奶粉的数量,高表示并不清楚。高世民称奶粉拆包装是为了方便运输,并且只拆了几十包便停止了。对于这批召回奶粉的处理,高世民称检验合格的全

部退回原料厂,做喂牛饲料,检验不合格的则进行销毁。

经青白江工商局执法人员到福州调查后确认,该公司从四川召回了共5车奶粉,被扣押的两车奶粉已被放行,正运送回福建公司所在地,另外3车召回奶粉被送往了公司原料生产基地齐齐哈尔。共计五六万吨,价值五六百万元。

不合格奶粉变成了合格产品

记者在调查整个召回奶粉处理过程中,发现了许多让人质疑的情况。根据《国家工商总局等九部门关于不合格奶制品退货退款和召回、销毁有关问题的紧急通知》中,对于下架召回奶粉,必须要有相应数量的清单,并及时向当地工商部门登记备案。同时按照就近、就地原则,焚烧、深埋销毁。然而该公司不仅没有及时到相关部门登记备案,还花钱租场地,并雇人更换包装,将批次不同的奶粉混装在一起,以每车1.4万元的价格,重金将奶粉运回福建,其动机难以解释。

同时,在检查该公司设在双流的召回仓库时,双流县质监局工作人员称,之前他们也曾介入过,但该厂当时出具了一张报纸上关于该厂牌奶粉合格的报道,便予以放行了。然而记者从国家质量监督总局网上公布的信息中了解到,该厂家在2008年8月3日生产的奶粉属不合格奶粉。而福州市台江区工商局的工作人员也称,当地消费者网站上也曾公开过该厂的不合格奶粉信息,但没有几天就被“公关”取消了。

据《成都晚报》

质检总局:新生产乳制品符合三聚氰胺管理规定

记者12月3日从国家质检总局获悉,质检总局近日对婴幼儿配方乳粉、普通乳粉、其他配方乳粉和液态奶进行了第22次和第29次三聚氰胺抽样检测,结果显示,抽样产品均符合相应的三聚氰胺临时管理限量值规定。

其中,抽检到包括伊利、银桥等公司在内的4个省份生产的10个品牌72批次婴幼儿配方乳粉,抽检到包括三元、银桥、新希望等公司在内的8个省份生产的22个品牌58批次普通乳粉和其他配方乳粉,从28个城市抽检包括蒙牛、伊利、光明、三元、完达山、卫岗、银桥等公司在内的23个省份生产的83个品牌786批次的酸乳、巴氏杀菌乳、灭菌乳等液态奶,均符合相应的三聚氰胺临时管理限量值规定。

截至目前,质检总局对9月14日以后18个省份生产的82个品牌2074批次婴幼儿配方乳粉进行了抽样检测,对9月14日以后25个省份生产的188个品牌2866批次普通乳粉和其他配方乳粉进行了抽样检测,从72个城市抽检了28个省份生产的210个品牌16540批次液态奶,均符合相应的三聚氰胺临时管理限量值规定。

质检总局要求,各大商场、超市要张贴检查合格企业及产品名称,设置放心乳品柜台,保障市场充足供应优质安全乳品。

据新华社电

神秘货车夜运30吨奶粉

日前,成都双流县公兴镇藕塘村村民向媒体反映,该村的一个农家小院,在10月底时租给了一伙自称办厂的外省人。此后,这个小院白天门窗紧闭,晚上“热闹”不已。小院墙外没有悬挂厂牌,出入的人员十分神秘,除了一辆闽A牌照的白色面包车经常出入外,就连送饭的餐馆小工也不能进门。小院的神秘引起了村民们的猜疑与担忧。

11月7日,记者前往双流县公兴镇藕塘村进行调查。经过近一周的跟踪调查,记者发现,这个工厂很有可能在将奶粉包装换装。

11月13日晚,记者发现,该工厂的工人正在将一些编织袋、麻袋装运上大卡车,仓库被搬空后,两辆大卡车先后离开工厂,有出省的意图。记者在跟踪过程中,向金堂公安局和金堂工商局,以及双流公安局和双流工商局报案。两辆大货车先后被金堂工商局、青白江工商局拦截,在从车上搜出30吨奶粉后,对两车进行了扣押,负责押运的人员始终无法提供货物清单。



12月3日,河南永乐营运、采销、财务和行政四大体系,带领全省28家门店数千名员工,在省体育馆召开了永乐电器13周年庆典的动员大会。在大会上,全省28家门店及九大品类都领取了军令状,彰显了河南永乐这支精英团队的力量和必胜的决心。

河南永乐13周年庆典誓师大会彰显第一团队力量

永乐电器四大体系 千人团队整装待发

永乐13周年动员大会 千人誓师彰显团队精神

在大会上,河南永乐的辉煌成就让永乐人热血沸腾,河南永乐一步一个脚印的攀上高峰,为整个河南家电业树立了榜样。这11个月来的战斗,是一场展示永乐人全面能力,挑战自我的战斗;经过河南全体员工,众志成城,精诚团结,勇于担当和精心准备,河南永乐在销售中依然是中原龙头老大。

在动员大会上,河南永乐总经理丁宁告诉全体永乐人,他说,在13周年庆典中,永乐电器的成功需要的是永乐人众志成城,万众一心;每一位永乐人,要拥有前所未有的高昂

斗志和乐观必胜的坚定信念!河南永乐这个团队,一直是中原大地上的骄傲,是13年来受敬佩的勇者团队。

永乐将完胜2008年 家电市场保持领先地位

如今,家电连锁业正在以前所未有的速度在全国迅速发展,也让各种家用电器进入了普通消费者家中,河南永乐这个精英团队进一步发挥自身在家电连锁卖场中的优势和作用,为中原消费者提高更加优质、丰富、性价比更高的家用电器,为实现振兴民族企业,给消费者更优质的商品,更完善的服务而不懈努力。

随着2008年年终黄金期的到来,家电市场也进入了销售旺季,业界人士认为,年终销售旺季来临,消费者货比三家,购物环境、服务水平都能显示出卖场的实力。而河南永乐千名员工精诚团结,为继续领先河南家电市场做好充足准备。

为此,在永乐电器13周年庆典期间,河南永乐也随之开展了非比寻常13年,年终狂欢13天的庆典活动。据永乐负责人介绍,在活动期间,来河南永乐卖场购物满1000即惠130,电话预约送电暖器,并为消费者开通财富增值计划,消费者来永乐电器预存50即可得600。

百业服务

●广告服务热线:紫荆山路站66307822 文化路站63875060 工人路站67957022 东明路站63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办招商热线:63396000

在干燥的北方,人们常感不适。干燥的空气可导致咽干难受、流鼻血、皮肤瘙痒脱屑,流感高发,咳嗽,呼吸道疾病、肺部疾病高发。据统计,三类人群受干燥空气影响最大!

中老年人呼吸道疾病多发
空气过于干燥不仅使流感病毒和致病力很强的革兰氏阳性菌繁殖速度加快,而且易使其随粉尘一起扩散,引起流行,导致各种传染病发病率显著增高,哮喘、支气管炎的发作次数明显增加,所以,干燥时节注意室内加湿,是防止中老年人感染疾病的有效方法。

宝宝抵抗力减弱,易感冒

宝宝的肌肤只有成人肌肤的1/10厚度,而且宝宝的抵抗力比较弱,如果空气中病菌多,传播快,对宝宝的危害更大,这就是为什么儿童更易感染流感,发热发烧,父母在此时一定要注意保持室内空气达到一定湿

三类人注意干燥空气带来的危害

选加湿器 带杀菌的最好!



度,才能让宝宝健康成长。
女性皮肤干,易老化

空气干燥还会使表皮细胞脱水,角质化加快,皮脂腺分泌减少,皮肤因此变得粗糙起皱、开裂,有关学者认为这便是我国北方干燥地区妇女的皮肤不如江南妇女那么细腻光洁的主要原因。

干燥季节切记室内加湿

使用加湿器是室内加湿最行之有效的方法。在选择加湿器时一定要慎重,好的加湿器才能保证室内达到健康湿度标准,防止病菌传播的作用,用起来更安心。美的加湿器是最好的选择,它通过了国际认证,在行业处于领先地位,是改善室内温度、湿度、空气加湿器在保持室内健康湿度的同时,还能产生大量的具有“活氧”性能的负氧离子,使肺部吸收氧气量增加,防止家人上呼吸道感染发作!空气湿润了,咽干和皮肤瘙痒的问题没了,还可以让皮肤不干不燥,保持水嫩年轻。 刘小/文

华红兵·一度战略·中国式营销企业家高峰论坛

为你解析商道密码,为你点石成金。



他执掌汇源果汁,从0做起,将汇源打造成价值179 0000 0000.00港元的中国果汁第一品牌!
他策划王老吉,一句“怕上火喝王老吉”精准定位,销量飙升,帮王老吉赚回3 5000 0000.00元。
他一席谈,帮助天士力成功进军白酒市场,天士力集团总裁闫希军以价值490000.00的奥迪轿车欣然回谢。
排毒养颜胶囊、扳倒井酒、赤水河酒、爱慕内衣、金意陶陶瓷、琪琅灯饰、雪莱特光电、完达山奶粉、飞科剃须刀……众多知名品牌无不出自华大师之手……
他就是华红兵。2008年12月28日,华红兵与您相约郑州!让我们一起聆听大师的声音,分享大师的智慧;携大师之手,走成功之路。

【主办单位】第一商学院 清大企业国际教育集团

【承办单位】清大企业管理顾问有限公司 清华大学EMBA河南同学会

【票务热线】0371-66517109 15936211581 13526788444